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★☆★ 学校がやっと再開されました ★☆★
◆５月いっぱいの臨時休校がようやく終了し、分散登校ではありますが、学校が再開されました。子
ども達にとっては、新入学や新たな学年になっての再登校は待ちに待ってのことだったと思います。約
２ヶ月間、家庭の生活に慣れてしまっている「心身」を上手に学校のリズムに戻していければと考えま
す。学校は、様々な課題を克服していかなければならない使命こそ有りますが、子ども達の健康安全
を第一に考えて、じっくりと教育活動に取り組んで行くことが大事です。焦れば、どこかで落ちが出る
ものです。「のんびりと」の文言が適切かどうかは分かりませんが、学校に適応するまでの間は、日々
の状況を見ながらのんびりと取り組めればと…。これまでの間、保護者の皆様には、ご家庭での子ど
も達の生活や学習に様々なご協力をいただき本当にありがとうございました。世間はもとより、教職員
にとっても、子ども達にとっても、保護者地域の皆さんにとっても初めての事態ですので、学校が再
開されたといえども、油断はできない状況が続くと考えられます。できる限り、学校での安全安心な、
もちろん楽しい生活ができるよう、チーム玉小として頑張っていきたいと思います。これからも、多くの
お願いやらご協力をしていただくことがあろうかと思いますので、どうぞよろしくお願いします。
◆再開後のコロナ対応については、再開の前の週にメール配信やホームページ掲載でお願いしたと
ころです。多くの事柄について実践しなければなりませんので、何度でもご確認くださることをお願い
します。
◆町教育委員会より授業日確保の通知が5月26日にでました。ご確認いただけたでしょうか。
○1学期⇒7月31日(金)まで授業を行います。1学期終業式はこの日です。1学期の通知表の学習評
価については検討中ですが、全ての教科等の評価は難しい状況です。

○夏季休業日⇒8月1日(土)～8月23日(日)
○2学期⇒8月24日(月)～12月25日(金) ぐんま県民の日の10月28日(水)は授業日になります。
○冬季休業日⇒12月26日(土)～1月6日（水） 3学期始業は1月7日（木）です。
◆今後の学校行事の実施や中止、延期、検討中については次頁に記載します。確認してください。な
お、コロナの現状による状況ですので、変更等の場合もありますのでご承知おき下さい。

` 消毒容器足踏みポンプ台が寄贈される 5/13 `
■5月13日の朝、町内の石原さんが手作りした「足踏み式の消毒ポンプ台」を
玉小に寄贈していただきました。文化センターの製作依頼もあり、是非玉小にと
完成後一番に持ってきて下さいました。仕事場にある材料でささっと３時間程
度で作ったそうです。バネの代わりのゴム紐もなかな
かの工夫ですね。その朝は、町の教育委員会職員の
方とともに、上毛新聞や町広報も取材に来校しまし
た。石原さんのお孫さんが通う玉小の職員玄関に設
置され、大変嬉しそうでした。これから大事に使わせ

ていただきます。ありがとうございました。また、５月17日の上毛新聞には、
石原さんが寄贈して下さった消毒ポンプ足踏み台の取材記事が掲載され
ていました。
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町教委訪問 5/18、中部教育事務所訪問 5/21
■臨時休校中の5月18日に町の教育委員会が、5月21日には中部教育事務所が来校し、コロナ対
応中の取り組みや課題、今年度の学校の経営の方向・重点などについて懇談を行いました。
最初の町訪問では、校長が今年度の経営方針を説明し、各係長や課長方より助言や評価のことば

をいただき、角田教育長さんからは、玉小への期待とともに、「コロナで順調とは決して言えないスタ
ートを挽回する素晴らしい実践について大いに期待している。」とことばをいただきました。
次の中部教育事務所の訪問では、例年では所長さんまで来ていただきますが、今回はコロナ対応

で指導主事さんだけ来校しました。町教育委員会の時と同様に校長が今年度の学校経営について
説明し、その後は、新年度になった玉小の先生方の様子やコロナへの対策状況なども含めて懇談を
行いました。このような状況下における先生方の前向きな姿勢についてお褒めの言葉をいただきまし
た。それぞれに短い１時間足らずの訪問でしたが、新たな玉小についてご理解いただけたものと思っ
ています。今後の更なるご指導についてよろしくお願いします。

■■■■ 今後の教育活動の方向について □□□□
■休校中にはコロナ対応のための臨時校長会も数回開催され、県内や近隣市町村の状況、町内の
各校の状況等について協議や情報交換を行ってきました。以下のような状況をお伝えします。
【学習内容の履修について】
…国語、社会、算数、理科、外国語は例年の70％程度。生活は60％程度、体育、音楽、図工、家庭
は50％程度、道徳、学活、総合は30％程度に内容が削減され、6月以降の可能な授業日において
履修するようにします。長期休業中の授業日をプラスすると若干余裕は出ます。
【プール指導、水泳練習】中止
…近隣の市町村も含めて水泳指導（夏季休業中のプールも含む）は行いません。県の水泳記録会も
中止となり、選手コースの練習も行いません。

【学習参観・学級懇談会】中止
…保護者の皆さんが参観された場合、教室内の三密が避けられないため実施しません。それに伴い
学級懇談会のみの実施も感染予防を優先し実施しません。学級担任や学級役員、会員の皆さんと
の顔合わせは2学期以降になるかと思います。学級たより等で担任の先生の学級経営等の方針な
どは示されると思いますので、後ほどご確認ください。

【緊急時引渡訓練・４年自転車安全教室】2学期以降に延期
…受け渡しの際に密な状況になることが予想されることや受け渡し時に大勢の保護者の方々が来校
し感染予防が十分できないため2学期へ延期します。また、今のコロナの状況では警察の指導は不
可能と連絡が来ているため自転車教室も2学期へ延期します。

【臨海学校・運動会・学校公開（音楽祭）・修学旅行・遠足・社会科見学等】臨海は中止、他は検討中
…臨海は運営協議会で中止決定。2学期に予定する多くの学校行事については、今後のコロナの状
況や上記の授業時数の削減状況も踏まえて、実施するか否かを現在検討中です。

こうちょうのひとりごと

■今日やっと半分の子ども達に会えたことを一番に喜んでいるのは学級担任の先生達です。もちろ

ん校長も教頭も専科の先生も玉小の全部の教職員もこの日を待ちわびていました。それにも増して、

子ども達みんながたとえ半分ずつであっても、友達に会えて、教室で一緒に過ごせるようになった
ことを喜んでいるものと思います。保護者の皆さんも学校が再開しほっとしているところかと。 学
校としては、「急がず」「焦らず」「のんびりと」を合い言葉にして、じっくりと子ども達の学校生活へ
の順応をサポートしていければと思います。 約2ヶ月のブランクを上手に回復できるようにチーム
玉小で頑張ります。そのためにも、保護者の皆さんのご支援ご協力もよろしくお願いします。


